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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUS U
(M) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh MPEAJIOKEHBI 00YJarOIEMYCsl B paMKax TEKYILEro KOHTPOJI
YCIEBAEMOCTH M IIPOMEXYTOUHOM aTTeCTallMU MO JUCUUIUIMHE (MOAYIIO0). YKAa3aHHbIE KOHTPOJIbHbIE
3aJjaHus ¥ (MJIM) BOIPOCHI O3BOJISIOT OLIEHUTh JOCTHKEHHE 00yUaroIUMCs IIAHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB
o0y4eHHs TO IUCIHMIUIMHE (MOJYJIO), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIEH paboueil mporpamme
IUCLUIUIMHBL  (MOXyJs), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTb KOMIIETCHLIMH, YCTAHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOEeCcCCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
IIPOrPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIIETEHIIMH MPEJCTABICHBI B OOIICH XapaKTEPUCTUKE OCHOBHOU
npodeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON POrPAMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEJEHUSA TEKYyIero
KOHTPOJISl YCIIEBAE€MOCTH 00y4AOIIMXCH M0 JUCHUILIUHE (MOIYJIIO0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUH /ISl OUEHKU CHOPMHMPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMU
OIIK-2 (koHTpOJMpPYyeMblii HHIHKATOP JocTH:KeHns1 komneTennuu OIK-2.1).

1. Pemuts cuctemy metoqom ["aycca:
2X+y—-2z=0
X+y+z=1
—-2x-y=1
2. BeraucnuTh mpemen:
. e -1
I!LTO] cosx—1
3. BeIuucnuThb npejien YucaoBoil mocne10BaTeaIbHOCTH

lim 8\/n73+2%
M e

: 2
4. Haiitu npoussoauyro Y = Inarcsiny/1—e“".
5. Haiitu skctpemym:y = x — In(2x).
_1+4i N i—1+i10

6. BBIMOAHUTH ACHCTBUS HaJl KOMIUIGKCHBIMU YHCIIaMHU M yKakute 1Mz, z - 31
—1 + 1

x— 0z
7. [ns pyHKIMY Z = ﬁ BBITHCIIHTE -= TIPH X = 1, y=1.

8. SBnsercs nm Touka (0,0) ans GyHKUMU Z = 2x3 + 2y3 + 6XYy TOUKOH 3KCTpeMyMa.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJAHUH IS OLEHKU CPOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETECHIIUH

OIIK-2 (KOHTpOJIMpYeMblii HHAMKATOP JAocTHKeHHus1 KomneTeHuuu OITK-2.2).
1. HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUU MMapaMeTpa CUCTCMa UMCCT CANHCTBCHHOC PCILICHHUC!

mx, + Xy =2

X1 + 2x, =0

X1 — Xy +6x3 =3
2. Beraucnuts mpezen:



. e -1
I!go] cosx—1
3. Beraucnuts nmpexaen:
- x?—-6x+5
M7 —7x+ 10

P
4. Berauciuts DpousBoaHyio: y = X*"°

5. BBIYUCIUTP MJIOMIAH IIOCKUX (PUTYp, OTpaHUYEHHBIX JTMHUSAMH, 33laHHBIMU B IEKAPTOBBIX

KOOpauHaTax: y = 2X — x2, X+y=0

6. Beruuciaurs:

. X
7. HaiiTu yacTHbIC TIPOU3BOIHBIE TEPBOTO MOpPsiaKa OT GyHKkuuu Z = Intg —

8. Haiitu sxctpemanbHoe 3HaueHne QyHKIuu Z = 4X+4y — x2 — y2

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33JJaHUH AJI1 OLEHKU CHOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMHU
OIIK-2 (koHTpOJMpPYyeMblii HHIHKATOP JocTH:KeHns1 komneTennuu OIIK-2.3).
2X—-y+27=-2;
1.VccnenoBaTh COBMECTHOCTh M HAWTH 00IIIee PEIICHHE CUCTEMBL: X+ 2y +3Z = -1,
X—-3y-2z=3.

. AX+1-2
2. Bsrumcnuts npegen: im ———.
Xx—3 X—3

w

Haiiti ipom3Bo/iHyro (GyHKimm: arctgx —y* +3xy =0

>

3anucaTh ypaBHEHHE KacaTenbHON K rpaduky GpyHKimn Y =X +1 B Touke X, =1.

Haiitu Y'(X), ecnim Xx=acost, y=asint,

Haiitu Touky neperuba: y = x — arctg(2x).

Haittu gradu, u=X*+Inxy —3y’ B Touxe M(L;1).

HaiiTn 9acTHbBIE IPOMU3BOAHBIC OT YKa3aHHBIX (PYHKIMH B TOUKE:
0%z

a.
oxoy
0%z X+Yy

0. —-?,m11 Z=
ox? 1—xy

© N oo

—?, s z=e*(cosy+xsiny) npn x =0, y:%.

npu x=0,y=0.

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JJaHUH AJI1 OLEHKU COPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMHU
OIIK-2 (koHTpOoJMpPYyeMblii HHIHKATOP JocTH:KeHus1 komneTenuuu OIK-2.1).



1. Beruuciauth HeonpeaenEHHbIN HHTErpal jsin x - cos? xdx

1
2. BeruucauTh onpenenéHHbIi HHTETpal jxarccos xdx
0

3. Omnpenenure Tun nuddepeHINATEHOTO YPABHCHHS:

' In x
1Xy =X+ Y2 +y; g y Y- _1X.
X X
X
3. 2(y* — y+xy)dy =dx; 4y =e]y.
4. Haitnure obmiee pemenue auddepeHnaaIsHor0 ypaBHEHMS:
, Y Inx
X X

5. Haiitu o6mee pemenue qudQepeHnaab-Horo ypaBHeHUs:

yIII + 3yll + 2yl — O
6. Haiimute oOrmiee penieHrne OJHOPOAHOTO YPABHEHHS U YKAKUTE BUJ YACTHOTO PEILICHHS

HEOJHOPOJHOTO YPaBHEHUS:

y" +vy' —2y = 6x?
7. Ilpeanpusitue usroromisier 95% wuznenuil craHgapTHBIX, pUYeM U3 HUX 86% - mepBOro copra.
Haiinure BeposITHOCTH TOTO, 4TO: 1) B35TOE HayIauy U3JIeNIUe IIEPBOTO COPTA; 2) U3 IBYX B3ATHIX H3/1CIHUI
XO0Ts1 ObI OJTHO TIEPBOTO COPTA.
8. Jlano cnenyromiee pacrpe/eseHue TUCKPETHON CIIy4aliHON BETMYMHBI X
X | -1 1 3 4
P03 |02]02] 0,14
Haiiti ee MaTemMaTHueCKOE OKUIaHKE, TUCTIEPCUIO M CPEIHEKBAIPATUIHOE OTKIOHEHHE.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUM AJIs1 OUEHKH C(POPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETCHLUH
OIIK-2 (KOHTpOJIMpYeMblid HHANKATOP AocTHKeHHus1 KomneTeHunu OITK-2.2).

xdx

1. Beruncnuth HeonpeaeEHHbIN HHTErpal J >
4+X

z
2

2. BeruncnuTh onpeaenéHHbli nHTerpal IXSIn 2xdx
0

3. Ilpu xakoM 3HaYEHHUH TTapaMeTpa HHTETPaT CXOIUTCS:
(o]

j x%dx
xm—1
1

4. Haiinute obuiee pemienue auddepeHnnanbHoro ypaBHeHUS:
, Y In x

X X
5. Haiitu o6miee pemenue nudhepeHmaibHOT0 ypaBHEHHUS:
ylll + 2yll +yl — O
6. Haitnure oOrriee perreHrne 0THOPOTHOTO YPAaBHEHUS M YKAKHUTE 640 YaCTHOTO PEIICHHS
HEOJAHOPOJHOTO YPABHEHUS:

y =y =y +y=(3x+7)e™.

4



7. B maptun u3 32 neraneid Haxoxaarcs 12 OpakoBaHHBIX. BHIHMMaIOT M3 MapTHH HayJady S jaeTaieu.
OnpenenuTh, KAKOBAa BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BCE 5 JETaNICH OKaKYTCSl OpaKOBaHHBIMH.

8. Ilotpebnenue snekrposHeprun npeanpustusmMu Nel u No2 B TeUeHMH CYTOK XapaKTEePHU3YIOTCS
CJICAYIOIIMMU JaHHBIMU:

Jns npennpusatus Nel Hns npennpusitst No2
Xi 840 860 880 990 Yi 950 980 1000
p(Xi) 0,1 0,3 0,5 0,1 p(Yi) 0,3 0,5 0,2

Haiigure psabl pactipeneieHusi KOJTUYECTBA AIEKTPOIHEPTHH, TOTPEOIAEMOM B TEUEHUH CYTOK
000MMHY MPEATMPUATHIMU.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH I OLCHKU C)OPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH
OIIK-2 (koHTpOJMpPYyeMblii HHIHKATOP JAocTH:KkeHus komneTenuuu OIIK-2.3).

dx
2. Haiitu nHTErpa .[ —_—.
(x—4)x+2)

3. Haiit miomaas GUrypsl OrpaHHYeHHON MuHIAME Y = X* +2X —3, y = 2X +1.

4. BeIunCIuTh HHTETpall I XX .
5 2X—3

5. Haiimute obmiee pemenne nuddepeHInaibHOro ypaBHeHHS
, Yy Inx

X X
6. Haiigure O6H_I€€ peHmI€HUC OJHOPOAHOI'O YPABHCHUS U YKAXKUTC 6U0 YaCTHOT'O PCUICHUA
HCOAHOPOAHOI'O YpaBHCHU:

ym_ y”_ yr+ y :(3X+7)82X.
7. Ilpeanpusitue u3rotosisieT 95% u3aenuii cranIapTHBIX, pUyeM 13 HUX 86% - mepBoro copra.
Haiigure BeposITHOCTB TOTO, uTO: 1) B3TOE Hay/Aauy HU3/€IUe IEPBOTO COPTa; 2) U3 IBYX B3SATHIX

u3Jenui X0Ts ObI OJHO MEPBOI0O COPTA.
8. Haiitn k03 huimerT Koppensum:

LA | 0
X
0 0,2 0.3
2 0,3 0.2

3. OueHo4HbIe cCpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA NIPOBEICHUS
NMPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00yYAKIIUXCS 10 JUCHUIIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 33JaHUH JJI OLEHKU CPOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMHU
OIIK-2 (KOHTPOJIMpYeMblii HHAMKATOP A0cTHKeHHus1 KomneTeHuun OITK-2.1).
1. Pemuth MaTpuyHOE ypaBHEHUE:

2 1 _(5 6

(2 3) X= (3 1)



2. [TpoBepuTh COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPABHEHUH U B CIydyae COBMECTHOCTH HAWTH X1
3%, +2X, —4%, =8
2%, +4x,-5%, =1
9%, +6X, —9%;, =2

3. BeIUHCIUTD mpeacii NoCiIca0BaTCIIbHOCTH.

lim n(n? +1-+n? -1)

n—oo

4. BeruuciauTth mpEacCiIbl UCITIOJIB3YA OKBUBAJICHTHBIC 3aMCHBI.

tg2x
a.lim — 64mx@%—g
x—=0 SIN 3X X —>00

5. Haittu y'(X), ecniu Xx=acost, y=asint.
i+1 2i
6. Haiitu Rez,ecrm z=| 1 i o
i+2
7. Ilpumenenune moaHoro auddepennrana K mpuOIMKeHHBIM BBIYHCICHUSIM, BRIYUCIUTD MPUOIMKEHO
1’023,01

8. UccrnenoBarh Ha skcTpeMyM z = —3x2 — 3y2 + 6(x — y).

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32J1aHUM JJIA OLEHKH CPOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHLIMH
OIIK-2 (KOHTpOJIMpYeMblid HHANKATOP A0cTHKeHHus1 KomneTeHunu OITK-2.2).

2 m -4
1. Ilpu kakoM 3HaUYE€HUU M paHr MaTpullbl A paBeH 1, eciu A= 1 3 5 ?
2. Haitftm X+y+Z, SsBASIONUMXCS PEIISHUEM CHCTEMBI ypaBHeHUH (Metoa Kpamapa):
X+2y+3z=14
2X+y—-z=1

3X+2y+2z=13
3. Brrauciuts npeaci YHCIJIOBOU IIOCJICA0BATCIIBHOCTHU
2 2
a. X-1 @,y —X +5X-6
I!T 2x2—x-1 '!E’) J11-x-3
4. Haiitu Y'(X), ecnim X =acost, y =asint

3
X
5. Haiitu npon3Bogd = , 7' (1)=2.
p Yo'y Xz+1Y()
6. Beruuciaure
2. 2131 173552 e ey is
4-2i 2i

o o 1
7. BeIMUCIUTS MIIOMIAb TIOCKOM (PUTYPBI, OTPAaHUYEHHOW JTMHUSIMH Y = 5 x2, Yy =4x

8. Haiitn wacTHble NpOU3BOJHBIE QYHKIIMU B TOUKE:
0’z
OXoy

—?, s Z=e"(cosy+xsiny) npu x =0, y:%_



IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aAaHUH JJIA OUEHKU CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIETCHIIUU
OIIK-2 (koHTpOJMpPYyeMblii HHIHKATOP AocTH:KkeHus komneTenuuu OIIK-2.3).
2 m -4

1 3 -2),

1. [Ipu xakoM 3HAYCHUH M paHT MaTpUIlbl A paBeH 1, ecin A=

2. PemuTh cucteMy ypaBHEHUH ¢ TOMOIIBIO 0OpPaTHONW MaTPHIIbI:

2Xx+y-22=0
X+y+z=1
-2x-y=1

V1+2x -3

3. Beruucnuts M ————
x4 /X —2
3
X
(x3+2
4. Berapcymts 1M — 3
X—»00 X

R O
5. Haiitu ipon3BOHYIO (YHKIIHI: y=x - 2",
2+1)-(2-1)
4 —3i

7. VccnenoBath Ha skcTpeMyM GyHKImo z = (X —1)% + 2y?

6. BeIOJIHUTE AEUCTBUSA

8. Haiitu iponsBoamyio dymkmmu U = 2Xy — X° +5xXy° no manpasienuio Bektopa a = {~1,0}.
2 ceMecTp

IIepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32IaHUU ISl OLEHKH C)OPMUPOBAHHOCTH KOMIIECTECHIIMHU

OIIK-2 (koHTpOJMpPYyeMblii HHIHKATOP JHocTH:KeHuss komneTennuu OIK-2.1).
1. Beruucnuth HHTETpaI UCTIOIB3YSl METO/I TOIBEICHUS 10T 3HaK nuddepeHiuana.
L j¥3x+1dx 2. dx 3. [e¥* dx 4.]2L
X+3 X" —2x-3
2. Beraucnuthb HUHTErpal UCIIOJIb3YA MCTOA UHTCTPUPOBAHUA 10 YaCTAM.
1. J@-2x)-sinxdx 2. J'In(x+1) dx

. o 12 y_g
3. BBIUUCIUTP MII0MIAb MIIOCKOH (PUTYPHI, OTPAaHUYCHHOHN TMHUAMHU Y = 5 X2, Y =4X

4. Haiitn peurenne 3axa4un Komm Y’ +C0S(X+2Y) = C0os(X —2Y) mpu y(0) = %
5. Haiiti o6uiee pemenue ypasrenue y" +Yy" =0

6. Ha nmyru nBwxenus aBtomoOmns 4 cerodopa. Kaxnplii ¢ BepostHocThio 0,5 paszpemraer, Ju6o
3ampeniaeT aBTOMOOMIIIO JajbHellIee ABrkeHne. HallTu 3akoH pacnpe/enenus ciydailHOM BeTUYMHbI
X — uyncna cBeToopoB, MPOMIEHHBIX AaBTOMOOMJIEM 10 MEPBOM OCTAHOBKHU, MOCTPOUTH (PYHKIIUIO
pacnpeznenenus, Haiitu M(X).

7. JluckpeTHas ciy4aiiHas BelWYrHa X MOXKET MPUHUMATh TPH BO3MOXKHBIX 3HaueHHs: X1 =4 ¢
BepoATHOCTBIO P1 =0,5; X2=6 ¢ BepositHOCTBIO P2=0,3 1 X3 ¢ BepositHOCThIO P3. Haiitn X3 u P3 ecnu
M(X)=8. Haittu mucniepcuro D(X).



8. Haiitu k03¢ humeHT Koppensum:

-1 2

X
-1 0,2 0,4
0 0,1 0,3

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUM AJIs1 OUEHKH C(POPMUPOBAHHOCTH KOMIIETCHIUH
OIIK-2 (koHTpoOJMpPYyeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHus komneTenuuu OIIK-2.2).

Vx?+1

X

dx

1. Bpruucnuth uHTErpan J'

/2
5 T2 cosx
2. BBILH/ICJII/ITB OHpeI[eJIeHHbII/I I/IHTeraH J.

——=0X.
0 \3/sin2 X
3. Haiitu o6bem tena Bpamenus Voy GUrypbl, orpaHHYeHHON TpadukamMu (QyHKIIHI:
y=2sinx, y=sinx, x=0, Xx=rx.

4. Haiitu oOmiee pemienue auddepeHnanbHOro ypaBHEHUS:
y' = Yt ex
x

5. Pemmts 3anauy Komm y' — 4xy =—4x® npu ycnosun y(0) = —% :

6. Haiitu o01mee pemenue qudpepeHnaab-Horo ypaBHeHUS:
yn _ 3y1 + zy — Ze4x

7. B Mactepckoii paOOTarOT TpU CTaHKa. 3a CMEHY IEPBbIM CTaHOK MOKET MOTpeOOBaTh HANAAKHU C
BepoaTHOCThIO 0,15 (M mocne 3Toro 10 KOHIA CMEHBI €My HalaIku Oojblie He moTpedyrorces). s
BTOPOTO CTaHKa 3Ta BeposTHOCTh paBHa 0,1, a mans tpersero — 0,12. Cumrasi, 4TO0 CTaHKH TPEOYIOT
HaTaJK1 HE3aBUCUMO JPYT OT JAPYyra, HAUTH BEPOATHOCTH TOTO, YTO XOTsA Obl OJMH CTAHOK 332 CMEHY
noTpedyeT HaNaJAKH.

8. [1M10THOCTH BEpOSITHOCTEH BEMUYMHBI X UMEET BUJI:

— npu—o <X <-1

f(X)=<x
0 npuX > -1
Haiitu: 3nauenue napamerpa A.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JJaHUH AJI1 OLEHKU CHOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMHU
OIIK-2 (koHTpoOJMpPYyeMblii HHIHKATOP JAocTH:KeHus1 komneTenuuu OIIK-2.3).
1
1. Haiitu HeonpeaeneHHbII HHTETpa J.gdx.
x(x2 +1)

2. Haiitu miomans Gurypsl, orpaHndeHHON rpadukamMu QyHKIH: o = 4C0S 3¢, —% << % .
2 14 !
3. Omnpenmenuth, NpH KakOM 3HauYeHMU K ypaBHEHHE (k — 1)y + (k —1)y + 2y =8C0s2X
ABIsieTCS U PepeHIaTIbHBIM YpaBHEHHEM TIEPBOTO MOPSI/IKA.
4. Peuienne nuddepenuuansaoro ypasenus y' —2y —3y =0 umeer BUI:

a) y=Ce*+C.e™; c) y=Ce*+Ce™;



b) y=Ce ™ +Ce™;

d) y=(Ce*+Ce* K.

5. Ompenenuts Tun 1udPepeHIHaATBHOTO YPaBHEHUS yy’ = 2 — X. OtBeT 060CHOBAT.

6. JIuthE B OONBaHKAX MOCTYMaeT U3 JBYX 3arOTOBUTENBHBIX 11eX0B: 70% u3 nepBoro u 30% u3 BTOpOro.

[Ipu sTom marepuan nepsoro 1exa umeer 10% Opaka, a Broporo — 20%. B3stas Haynauy GosnBaHKa

oKa3ajiacCb 6paKOBaHHOfI. Haiitu BCPOATHOCTD TOI'O, YTO OHA ITOCTYIINJIA U3 IICPBOI0 ICXa.

7. 3amaH 3aKOH pachpeesieHHs] JBYMEPHOW CllydailHOW BenWuyuHBL. HalTh 3akoH pacrpeneseHus
ciy4aitHoi BenmuanHbl Z=X—3Y.

X -2 0 2
Y
0 0,1 0,2 0,3
1 0,1 0,2 0,1
8. Tlo BbIOOpKE HAlTH MOY ¥ MEITUAHY.
X 1 3 4 6
n 1 8 8 9

10



